6.10.2014 COURS 3-7 1/2
DONNE 1 : Grand Chelem !
a A73 Donneur:N
v R853 Vuln:P
¢ V1062 SUD OUEST NORD EST
& AR 1SA -
a D862 N a RV104 3C - 3P -
v9 O El ¥ 7 4T - 4K -
¢ D74 S ¢ 85 4SA - 5T -
& DV1075 % 986432 C
a 95
v ADV10642
¢ AR93
&
S 0] N E | A73 Donneur N, Personne V
R853
ISA - | V1062
AR D862 RV104
3C* - 3p** - N Les autres mains 2 | 9 7
4T - 4K - D74 85
4SA - 5T° - S DV10 75 986432
7C - - - 195
*enchere qui fixe la ADV10642
couleur et propose AR93 Entame DT

d’explorer le chelem .
** Controle P

°3clés

Remarque : on aurait pu
aussi demander les Rois.

1P+7C+2K+2T= 12 plis.

L’impasse a DK-> 50% et rate.

On dispose de 8K, la répartition 3/2 du résidu est a 68%, la répartition 4/1 est a
28 % avec 14 % de chances pour que les 4 soient en E-> Plan de jeu a 82%.
Défausse de 2 K, sur A,RT. Si tout le monde fournit, on purge les atouts par
I’As et I’on présente VK coupé ; le 10K permet de défausser le P perdant........

Compléments :

1SA, -, 2K, -,

2C , -, 2P > 5/5 de manche (7-8H)

1SA, -, 3C (P) ->fixe la couleur vers chelem.
Toute autre enchere que 3SA est un controle.

1SA, -, 3T - 5/5 mineur faible

1SA, -, 3K - Main de chelem en mineure.

1SA, -, 4T - les 2 mineures pour manche, ( au moins 5/5), SA impossible.




DONNE 2 Manche.

a ADV976 Donneur:E
v3 Vuln:EO
+ AD96 SUD OUEST NORD EST
& 82
a 842 N |4 105
v V10 O El ¥ ARDY974
e V752 s | ¢ R3
% RV74 & 1098
aR3
v 8652
¢ 1084
& ADS3
S O N E | ADV976 | Donneur E, EO Vulnérable.
1IC |3 842 105
- ISA 2P* | 3C | AD96 Les autres mains 2> V10 ARDY974
82 V752 O E |R3
3P - - - N RV74 1098
*N est en position sandwich, Entame AC
Il ne peut pas intervenir en S
étant faible. R3 6P+1K+1T = 8 plis, il faut chercher 1 ou 2 plis a K.
8652 AC,RC coupé, 3 coups d’atout, il faut espérer un honneur K
10 84 2" xK vers le 10 ; si le roi tombe, on fera I’'impasse au Valet ;
ADS53 Sinon, il faudra tirer I’As K-> 3+1.

DONNE 3 : Manche ?

a 743 Donneur:E
v 105 Vuln:EO
¢ RV SUD OUEST NORD EST
% AV1086
a R105 N |4 DV98
v 98762 O E|Y A4
¢ 9853 S ¢ A42
D % 7542
a A62
v RDV
¢ D1076
& R93
S O N E | 743 Donneur E, EO Vulnérable.
- 1105 R105 DV98
ISA - 3SA - |RV Les autres mains 2> 98762 A4
AV10 86 9853 0 E | A42
- - N D 7542
Entame 9C
S
A62 1P+2C+2T= 5 plis—> il faut en trouver 4 entre les T et les K.
RDV E plonge de I’As ; I’attaque du 9C ne promettant rien, E doit
D10 76 relancer DP -1
R93




DONNE 4 : Manche ?

& A8732 Donneur:S
v RV952 Vuln:NS
¢ D62 SUD OUEST NORD EST
&
a RD109 N aV5
v D8 O El ¥ 1064
¢ V1095 S ¢ 873
& AV9 % D7643
a 64
v A73
¢ AR4
& R10852
S O N E | A8732 Donneur S, NS Vulnérable.
1T - 1P - | RV952 RD109 V5
ISA - 4C - | D62 Les autres mains > D8 10 64
———————— V1095 0] E | 873
- - N AV9 D7643
Entame 4T
S
64 1T+4C+3K= 8 plis sirs. On peut couper 1P, chercher DC et
A73 éventuellement affranchir un T.
AR4 4T pour le 8, le Valet coupé. AP, puis 2P.... 4P = ou +1
R10 852
RAPPELS :
1T 9'91P9'9 1T 9'91P9'9
1SA, -, 4C > Bicolore Majeur 5/5 de Manche. 1SA, -, 2T*,-, * Roudi
1T ,-,1P, -, 2K , -, 3C - Bicolore 5/4 de manche (14H)

1SA, -, 3C - Bicolore Majeur 5/5 , Forcing manche
(ou +)




